

На концерте И. П. Бурлака

2-го мая в индустриальном техникуме был дан концерт силами артистов государственного Большого театра СССР.

В концерте принял участие солист Большого театра И. П. Бурлак (баритон). Богатство голосовых данных Бурлака в соединении с художественной отшлифовкой деталей исполняемых как классических, так и современных произведений вызвали целую бурю восторженных оваций переполненного зала. С наибольшим артистическим мастерством были выполнены отдельные отрывки из музыкальной комедии «Свадьба Фигаро», ария Торводора из оперы «Кармен». Хорошо исполнена пес-

ня «Сижу за решеткой», музыка Рубинштейна.

Неплохо владеет голосом (колоратурное сопрано) солистка Тимашева. Тимашевой принадлежит большая часть успеха концерта.

Вполне заслуживает отличной оценки молодой скрипач Нольштейн, передавший с чувством на скрипке ряд трудных по композиции и исполнению музыкальных произведений.

Балет, представленный артистами Шороховым и Тваченко, получил недурные отзывы.

Необходимо дать всем трудящимся Костромы возможность услышать и увидеть лучших представителей современного искусства.

Ал. Вахрамеев.